

Большее всего на свете кот Сэмми любил поспать. Пушистый питомец Санта-Клауса мог заснуть где угодно: в коробке, в шкафу или уютно примостившись на обуви.

Как только Сэмми сворачивался клубком и закрывал глаза, он видел один и тот же сон. Ему снилось, что в Рождественскую ночь он вместе с Сантой развозит подарки.



Наступил канун Рождества.

Сэмми сладко зевнул и подумал: «Немного отдохну и обязательно помогу эльфам подготовиться к празднику. Санта-Клаус оценит моё усердие и возьмёт меня в путешествие». Сэмми устроился поудобнее и...

24
Декабря



...открыл глаза
через
несколько
часов!

